
Кафедра політичних наук і права 

ПІБ викладача Голуб Олександра Анатоліївна 

Посада асистент Початок роботи в КНУБА 2020 

Досягнення у професійній діяльності, які зараховуються за останні п’ять років  
(Пункт 38 постанови КМУ від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови КМУ від 24 березня 2021 р. № 365) 

1)наявність не менше п’яти публікацій у 
періодичних наукових виданнях, що включені 
до переліку фахових видань України, до 
наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of 
Science Core Collection; 

 

2)наявність одного патенту на винахід або 
п’яти деклараційних патентів на винахід чи 
корисну модель, включаючи секретні, або 
наявність не менше п’яти свідоцтв про 
реєстрацію авторського права на твір; 

 

3)наявність виданого підручника чи 
навчального посібника (включаючи електронні) 
або монографії (загальним обсягом не менше  
5 авторських аркушів), в тому числі видані у 
співавторстві (обсягом не менше 1,5 авторського 
аркуша на кожного співавтора); 

 

4)наявність виданих навчально-
методичних посібників/посібників для 
самостійної роботи здобувачів вищої освіти та 
дистанційного навчання, електронних курсів на 
освітніх платформах ліцензіатів, конспектів 
лекцій/практикумів/методичних 
вказівок/рекомендацій/ робочих програм, інших 
друкованих навчально-методичних праць 

Неоінституціоналізм та сучасні політичні інститути: методичні рекомендації до вивчення 

дисципліни.  Уклад. Є.В. Перегуда та ін. Київ-Тернопіль: КНУБА, Ф-ОП Шпак В.Б., 2021. 

34 с. URL:  http://surl.li/lnooz. 

Гендерна політика: Методичні рекомендації для підготовки до практичної, індивідуальної 

та самостійної роботи для студентів спеціальності 052 «Політологія». Уклад. О.А. Голуб, 

В.В. Пристайко. Київ-Тернопіль: КНУБА, Ф-ОП Шпак В.Б., 2023. URL: 

https://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/226339/mod_resource/content/1/metodrekomendatsii.pdf. 

Правознавство: методичні рекомендації до вивчення дисципліни для спеціальності 052 

http://surl.li/lnooz
https://org2.knuba.edu.ua/pluginfile.php/226336/mod_resource/content/1/metodrekomendatsii.pdf


загальною кількістю три найменування; «Політологія».  Уклад. Н.А. Сердюк, О.А. Голуб, В.В. Єгоров. Київ-Тернопіль: КНУБА, Ф-

ОП Шпак В.Б., 2021. 28 c. URL:  http://surl.li/lnort. 

5)захист дисертації на здобуття наукового 
ступеня; 

 

6)наукове керівництво (консультування) 
здобувача, який одержав документ про 
присудження наукового ступеня; 

 

7)участь в атестації наукових кадрів як 
офіційного опонента або члена постійної 
спеціалізованої вченої ради, або члена не менше 
трьох разових спеціалізованих вчених рад; 

 

8)виконання функцій (повноважень, 
обов’язків) наукового керівника або 
відповідального виконавця наукової теми 
(проекту), або головного редактора/члена 
редакційної колегії/експерта (рецензента) 
наукового видання, включеного до переліку 
фахових видань України, або іноземного 
наукового видання, що індексується в 
бібліографічних базах; 

 

9)робота у складі експертної ради з питань 
проведення експертизи дисертацій МОН або у 
складі галузевої експертної ради як експерта 
Національного агентства із забезпечення якості 
вищої освіти, або у складі Акредитаційної 
комісії, або міжгалузевої експертної ради з 
вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох 
експертних комісій МОН/зазначеного 
Агентства, або Науково-методичної 
ради/науково-методичних комісій (підкомісій) з 
вищої або фахової передвищої освіти МОН, 
наукових/науково-методичних/експертних рад 
органів державної влади та органів місцевого 

 

http://surl.li/lnort


самоврядування, або у складі комісій Державної 
служби якості освіти із здійснення планових 
(позапланових) заходів державного нагляду 
(контролю); 

10)участь у міжнародних наукових та/або 
освітніх проектах, залучення до міжнародної 
експертизи, наявність звання “суддя 
міжнародної категорії”; 

1) Національна експертка Офісу Ради Європи в Україні: Council of Europe Project 

“Supporting the transparency, inclusiveness and integrity of electoral practice in Ukraine”, 

Contract FC.DGII.347.2020 as of 25 May 2020. 

2) Консультантка Міжнародної організації з міграції (МОМ), SEA Risk Assessment National 

Consultant, листопад-грудень 2022 р., договір від 08 листопада 2022 р. 

11)наукове консультування підприємств, 
установ, організацій не менше трьох років, що 
здійснювалося на підставі договору із закладом 
вищої освіти (науковою установою); 

 

12)наявність апробаційних та/або науково-
популярних, та/або консультаційних (дорадчих), 
та/або науково-експертних публікацій з наукової 
або професійної тематики загальною кількістю 
не менше п’яти публікацій; 

Голуб О.А. Медіація у процесі миробудування: гендерний аспект // Медіація в судовій, 

правоохоронній та правозахисній системах: матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Одеса, 

30-31 травня 2019 р. – Одеса: ОДУВС, 2019. – С. 58-61. URL:  http://surl.li/lnotn. 

Голуб О.А. Гендерна рівність як один із проявів принципу рівності у праві // 

Юриспруденція у сучасному інформаційному просторі: Матеріали Міжнародної науково-

практичної конференції, м. Київ, НАУ, 1 березня 2019 р. Том 1. – Тернопіль: Вектор, 2019. 

– С. 52-54. URL:  http://surl.li/lnozm. 

Голуб О.А. Окремі аспекти ефективності правового регулювання гендерних відносин / О.А. 

Голуб // Інноваційний розвиток правової науки в умовах модернізації суспільства: 

[матеріали Х Міжнародної науково-практичної конференції, м. Київ, 28 лютого 2020 р.]. 

Том 1. – Тернопіль: Вектор, 2020. – С. 59-61. 

Участь молодих жінок та дівчат із груп у несприятливому становищі у процесах розробки 

та прийняття рішень на місцевому рівні: практичний посібник / О. Голуб, В. Володько, Г. 

Корнієнко. – Видавництво Ради Європи (F-67075 Strasbourg Cedex http://book.coe.int). – Рада 

Європи, березень 2020 р. – Режим доступу: https://rm.coe.int/young-women-ukr-

web/1680a016e5 

Висвітлення соціальних прав та вразливих груп в українських медіа / О. Голуб, Є. 

Кузьменко. – Видано Радою Європи. – F-67075 Strasbourg CEDEX. Рада Європи, жовтень 

2020 р. – Режим доступу:  https://rm.coe.int/manual-coverage-of-social-rights-and-vulnerable-

groups-in-the-ukrainia/1680a06168 



Аналітичний огляд судової практики з вирішення спорів щодо дотримання ґендерної квоти 

під час місцевих виборів 2020 року / О. Голуб, П. Романюк. – Видано Радою Європи. – F-

67075 Strasbourg CEDEX. Рада Європи, 2021 р. - Режим доступу: https://rm.coe.int/review-of-
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Голуб О.А. Щодо типів правового регулювання гендерних відносин // Громадянське 

суспільство як чинник модернізації сучасної держави: матеріали Міжнародної науково-

практичної конференції (м. Київ, 20 квітня 2021 р.). – НАПрН України. – С. 36-38. URL:  

http://surl.li/lnpdl. 

Голуб О.А. Сексуальне насильство як один із засобів ведення війни рф проти України: 

гендерно-правовий аспект // Науковий полілог «Україна: держава і нація» / Інститут 

держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, 2022. – С. 167-170. 

13)проведення навчальних занять із 
спеціальних дисциплін іноземною мовою (крім 
дисциплін мовної підготовки) в обсязі не менше  
50 аудиторних годин на навчальний рік; 

 

14)керівництво студентом, який зайняв 
призове місце на I або ІІ етапі Всеукраїнської 
студентської олімпіади (Всеукраїнського 
конкурсу студентських наукових робіт), або 
робота у складі організаційного комітету / журі 
Всеукраїнської студентської олімпіади 
(Всеукраїнського конкурсу студентських 
наукових робіт), або керівництво постійно 
діючим студентським науковим гуртком / 
проблемною групою; керівництво студентом, 
який став призером або лауреатом 
Міжнародних, Всеукраїнських мистецьких 
конкурсів, фестивалів та проектів, робота у 
складі організаційного комітету або у складі 
журі міжнародних, всеукраїнських мистецьких 
конкурсів, інших культурно-мистецьких 
проектів (для забезпечення провадження 
освітньої діяльності на третьому (освітньо-
творчому) рівні); керівництво здобувачем, який 

 



став призером або лауреатом міжнародних 
мистецьких конкурсів, фестивалів, віднесених 
до Європейської або Всесвітньої (Світової) 
асоціації мистецьких конкурсів, фестивалів, 
робота у складі організаційного комітету або у 
складі журі зазначених мистецьких конкурсів, 
фестивалів); керівництво студентом, який брав 
участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, 
Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, 
чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, 
етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті 
України; виконання обов’язків тренера, 
помічника тренера національної збірної команди 
України з видів спорту; виконання обов’язків 
головного секретаря, головного судді, судді 
міжнародних та всеукраїнських змагань; 
керівництво спортивною делегацією; робота у 
складі організаційного комітету, суддівського 
корпусу; 

15)керівництво школярем, який зайняв 
призове місце III—IV етапу Всеукраїнських 
учнівських олімпіад з базових навчальних 
предметів, II—III етапу Всеукраїнських 
конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт 
учнів — членів Національного центру “Мала 
академія наук України”; участь у журі III—IV 
етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
базових навчальних предметів чи II—III етапу 
Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-
дослідницьких робіт учнів — членів 
Національного центру “Мала академія наук 
України” (крім третього (освітньо-
наукового/освітньо-творчого) рівня); 

 

16)наявність статусу учасника бойових дій 
 



 

(для вищих військових навчальних закладів, 
закладів вищої освіти із специфічними умовами 
навчання, військових навчальних підрозділів 
закладів вищої освіти); 

17)участь у міжнародних операціях з 
підтримання миру і безпеки під егідою 
Організації Об’єднаних Націй (для вищих 
військових навчальних закладів, закладів вищої 
освіти із специфічними умовами навчання, 
військових навчальних підрозділів закладів 
вищої освіти); 

 

18)участь у міжнародних військових 
навчаннях (тренуваннях) за участю збройних 
сил країн — членів НАТО(для вищих військових 
навчальних закладів, військових навчальних 
підрозділів закладів вищої освіти); 

 

19)діяльність за спеціальністю у формі 
участі у професійних та/або громадських 
об’єднаннях; 

Участь у Громадській організації «Ліга захисту прав жінок «Гармонія рівних», голова 

організації,  http://harmony.org.ua/nasha-komanda та Міжнародному благодійному фонді 

«Чіріклі», юрист, 2021-2022 р.р.,  https://chirikli.com.ua/contacts/,  

https://www.lutskrada.gov.ua/publications/do-lutska-zavitaly-predstavnyky-romskoho-

zhinochoho-fondu-chirikli 

20)досвід практичної роботи за 
спеціальністю не менше п’яти років (крім 
педагогічної, науково-педагогічної, наукової 
діяльності). 

2014-2019 р.р. – помічник-консультант народного депутата України (юрист), Комітет 

Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин та міжнаціональних 

відносин. 

2019 р. – по теперішній час –  Помічник-консультант народного депутата України – 

заступника голови Комітету, Комітет з питань зовнішньої політики та міжпарламентського 

співробітництва. 


